Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2016” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Marta kupiła na targu kopę jaj. 2 tuziny jaj zużyła do pieczenia ciasta, tuzin jaj ugotowała na twardo a z reszty dla 6 osób usmażyła jajecznicę. Z ilu jaj Marta usmażyła jajecznicę?

..... / 3 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

532 : 7 = ..................................................................................................................

7 · 369 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce sportowej do działania: 
(22 : 2) . 4 = …
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.
4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Obwód kwadratu wynosi 40cm. Jaką długość ma dłuższy bok prostokąta, którego obwód jest 2 razy większy od  obwodu kwadratu a jego krótszy bok jest równy długości boku powyższego kwadratu?
..... / 5 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               p – 5 . 36 = 63 : 7
..... / 2 pkt
.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.
Krzysztof ma w kieszeni 27 banknotów wyłącznie stu- i dwudziesto- złotowych. Wiedząc, że Krzysztof ma w sumie 1500 zł, oblicz ile ma on banknotów stuzłotowych?
        ..... / 5 pkt.

7. Wykonaj działania:

60 : (16 – 12 : 3) · 15 + 63 : 7 – 4 = .......................................................................
323 – 72 : 8 . 6 + 31 =..............................................................................................
..... / 2 pkt.
Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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